
2019年9月13日災害時医療研修  アンケート結果
出席者：49名 
アンケート回答者：31名 アンケート回収率：70％(関係者除く)

【あなたの職業は】
医師 5
歯科医師 5
看護師等 14
行政 4
介護士 1
その他 2
合計 31

Ｑ１ 「災害時の保土ケ谷区の体制」保土ケ谷区役所 三瓶氏の講演
①内容 ②講演時間
良かった 30 長い 0
良くなかった 0 適当 30
合計 30 短い 0

合計 30

Ｑ２ 「保土ケ谷区の災害時医療」いきいき杉山クリニック 杉山医師の講演
①内容 ②講演時間
良かった 30 長い 0
良くなかった 0 適当 29
合計 30 短い 1

合計 30

Ｑ３ 意見・感想
・災害時の対応をまとめて紹介する研修は大変ためになる(9人)
・医療関係職員の子供を受け入れる体制の有無・内容について知りたい
・自分の家の備えや家族との連絡・職場との連携等、日頃から考えて時々見直す必要がある(2人)
・区内の防災体制がわかった
・区内の医療がどのように対応するか詳しく分かった
・職場内の訓練内容を検討したい(3人)
・地域の住民との連携が今後の問題
・各機関がどのような動きをするか共有できる場が多くあれば災害に強い町になると感じた

Ｑ４ 今後の相談室企画について
・同様の内容を再度やって欲しい
・成年後見制度
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